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Tagliaerba/tagliabordi elettrico portatile
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
NPeHOCUMHU eJIEKTPUHECRU TPeBEeH TpumeplTpumep
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa uanonssare malmHaTa npoyeTete BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
PFenosny elektricky vyzinaé/ofezavaé okraju travniku

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Beerbar elektrisk graestrimmer/kantklipper
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgehaltener elektrischer Rasentrimmer/Rasenkantenschneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

$opNTO NAEKTPIKO XAOOKOTITIKO / KOPTNG AKPWY
OAHFIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Electrically powered hand-held lawn trimmer / lawn edge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortacésped/cortabordes con alimentacion por bateria portatil
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kaasaskantav elektriline muruldikur/aarelGikur
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda taheley likult antud j dit.
E Késin kannateltava sahkokéyttéinen ruohonleikkuri/nurmikon
reunojen viimeistelyleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.
Coupe-gazon / coupe-bordures électriques portatifs
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni elektri¢ni $iSac trave/SiSac travnih rubova
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Hordozhaté elekiromos fiinyiré/szegélynyiré
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikonyvet.
Rankiné elektriné vejapjoveé -trimeris vejos krastams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
No elektrotikla darbinama roka turama zalienu plaujmasina /
zélienu apmalu plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ EneHTpUYeH NPeHOCeH NoTHacTpyBay
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare elektrische grasmaaier/graskantenrijder
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.




Beerbar elekirisk drevet plen- og kanttrimmer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przeno$na podcinarka/przycinarka elekiryczna
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcije.

Aparador de relva/aparador de canto portatil elétrico
MANUAL DE INSTRUQOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba/masina de tuns margini de gazon electrica
portabila
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHanA 3/1IeKTPUYECKAA ra30HOKOCKIIKA / TPUMMEp ANA
KpaeB rasoHa
PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMN

BHUMAHME: nf yem THCA y BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO N0 3KCN/yaTauuu.

Prenosni elektri¢ni obrezovalnik trat / tratnih robov
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Eldriven béarbar grésklippare/kantskérare
BRUKSANVISNING

VARNING: lés igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Elektrikli elde taginabilir cim/kenar kesme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney jan dnce 1ceren kil dikkatle okuyun.
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Jio6e3Hbii MNorkynatenb,

Npemae BCEro, Mbl XOTUM nobarofapuTb Bac 3a BbIGOp Hallen NPOAYKLMM U Kenaem, 4Tobbl NCnoab30BaHMe
BaLLeV MaL1Hbl 6bI10 YA0BNETBOPUTEbHBIM M COOTBETCTBOBAIO BCEM OXUAAHUAM. OTO PYKOBOACTBO NOArOTOB-
JIEHO ANA TOro, YTOObI NO3BOITL BaM JTyHLLIE 03HAKOMUTBLCA C MALIMHOM, U YTOObI SPMEKTUBHO MCNONb30BaTL €€
B YC/IOBMAX 6€30MacHOCTH; He 3a6biBanTe, YTO PYKOBOACTBO AB/IAETCA HEOTHEMIEMOM YACTbIO MaLLMHbI, AEPHUTE
€ro 1nog, pyKOoH, YT0BbI K HEMY MOXHO 6bl/10 06pPaTUTLCA B 060N MOMEHT. EC/vt Bbl XOTUTE Nepeaathb Un OA0MHMUTb
MalUMHy B MOb30BaHWe ApYriM vLam, nepegaBanTe BMECTe C Hell laHHOE PYKOBOACTBO.

OTa HoBas MalLuHa, HaxoAALaAca B Ballem pacnopAaxeHnn, CNpoeKkTMpoBaHa 1 U3rotoBJieHa CoriiacHo ,D,eVICTBy-
OLWMM HOPMaTUBHbBIM aKTaMm, 4TO rapaHTUpyeT ee 6e30MacHOCTb U HaeXHOCTb NP1 UCNONb30BaHKK, NPKU YC/I0BUN,
4TO B TOYHOCTH BbINOJIHAOTCA YKa3aHUA, N3/I0KEHHbIe B 3TOM PYKOBOACTBE (npep,yCMOTpeHHoe VICI'IOJ'IbSOBaHI/Ie);
€e UcnosibsosaHue onsa NoBbIX Apyrux LI,eJ'Ieﬁ nin HECO6}'|}O,U,GHI/IE npaBua TEXHUKU 6€30MacHOCTH, TEXHUYECKOrO
O6Cﬂy}KMBaHVIF| MK peMOHTa pacLleHNBaeTCA KaK “Hel'lpaBMﬂbHOE MCMo/Ib30BaHUE” U BNIEYET 3a CO6OM aHHynpoBsa-
HWe rapaHT 1 CHUMaeT C U3roToemuTena ﬂ}06yIO OTBETCTBEHHOCTb, BO3N1aras Ha no/ib3oBaTte/id 0TBEeTCTBEHHOCTb
3a U34epHKK B C/ly4ae Nopyn nmyliecTsa Uan Noay4eHnAa Tpasm TpeTbUMU ML aMN.

[nA 3TOrO 3NIEKTPUYECKOrO MHCTPYMEHTA, HE3ABMCHUMO OT 0683aTENLCTB Anepa Nepes NoTPEBUTENEM, Mbl NPe-
[0CTaB/IsieM Bam cnegytoLLyto rapaHTuto.

TapaHTUHBINA NEPUOA COCTABNAET 24 MecsLA U HAYMHAET CBOE IEVCTBHE C MOMEHTA MOKYMKK, NOATBEPKAAEMOr0
KaccoBbIM YEKOM. EC/IM MHCTPYMEHT UCNONL3YETCA B KOMMEPYECKUX LeNsx, Uav AaeTcs HanpoKart, 3ToT nepuog,
yMeHbluaeTca Jo 12 MecaLeB. M3 rapaHTUm UCK/II0YAIOTCS: KOMMOHEHTI, NofBEpraeMble U3HOCY W yLiep6, HaHe-
CEHHbII MCMO/b30BaHUEM HEOPUTMHANBHBIX KOMMIEKTYIOLUMX YacTel, PEMOHT C UCNOMb30BAHUEM HEOPUTHAIb-
HbIX KOMMOHEHTOB, NPUMEHEHWE YPE3MEPHbIX YCUUI, YAAPOB U NOMOMOK, TaKWX KaK A06GPOBO/bHAA Neperpyska
JBuratens. 3amMeHa no rapaHTUM KacaeTcs WUCKIUYUTENBHO AEPEKTHBIX KOMMOHEHTOB, @ HE MHCTPYMEHTOB B
KOMMNeKTe. MapaHTUHbIA PEMOHT LOIKEH NPOBOAUTLCA MCKIIIOYUTENBHO B @BTOPU3MPOBaHHbBIX MACTEPCKUX UK
B MACTEPCKMX CEPBUCHOTO OBC/YHMBaHWA KMEHTOB. Ha MOMEHT NpoBeAEHNUs HEaBTOPHU3MPOBAHHBIX OnepaLimii
[efcTBMeE rapaHTUm NpeKpaLLaeTcs.

Bce TpaHCnopTHbIe U MHbIE MOCAELYIOLME PACXOAbl BbIMOHAIOTCA 32 CHET KIMEHTA.

B ToM c/yyae, ec/iv Bbl OGHapPyKUTe HEBOBLLOE Pa3/IMiME MEKY HAXOAALLMMCA B PYKOBOACTBE ONMCaHUeM 1 Ma-
LUMHOM, HAXOAALLENCA B BALLEM PACTOPSAIKEHUH, UMEITE B BUAY, YTO U3-3a HEMPEPBIBHOTO Y/yYLLEHWA MPOAYKLMH,
U3/I0KEHHas B JaHHOM PyKOBOZACTBE MH(OPMALMA MOKET U3MEHATLCA 6e3 NpeBapUTENbHOO YBELOM/IEHMS U 63
06A3aTeNbCTBA € 06HOB/IEHUS. TEM He MeHee, Hanb0o/Iee BarKHbIE XapaKTEPUCTUKM, OTHOCALLMECH K 6e30MacHOCTH
1 paboTe MaLLKHbI, OCTAKTCSH HEM3MEHHBIMK. B TOM Clyyae, eCin y BaC NOSBUIMCb COMHEHUS, CBAKMUTECH CO CBOUM
npoAaBLOM. YcneLwHow pa6oTbi!

COAEPHAHUE

NAEHTUDMKALMA OCHOBHDBIX HACTEM 1.vvvvevererieereeeeiesesesseseseseesesesseseseenns
CumBObI
Mepbl npefocTOpoKHOCTM ANs obecrneyeHns 6e30nacHoCTH
Co6opKa MaLU1HbI
MoaroToBKa K pa6ote ...
3anyck - OcTtaHoB fBurartens
Monb3oBaHWe MalLMHOM
TexobcnyHrBaHWe U XpaHeHue
[Jononuutenbxble npucnocobinexus ..
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2 RU WAEHTUDUKALMA OCHOBHbIX YACTEM

| 1. UAEHTUDUKALMA OCHOBHBIX YACTEM |

OCHOBHbIE YACTHU

1. MoTOpHbIV 610K

2. CoepguHuTenbHan TpybKa
(SGT 600)

3. TonosKa-gepmarenb HUTK
(Pexywwmi ysen)

4. 3awwTa pexyLiero ysna

5. TlepepHssa pyKkosTKa

6. 3apHAA pyKoATKa

7. Tabnuyka ¢ faHHbIMK
8. Kabenb nutaHua
9. YanuHuTenb (He BXOAWT B MOCTaBKY)

OPrAHbI YNPABJIEHMA

N ®YHKUUOHAJIbHDBIE 3JIEMEHTbI

10. Pblyar BblkntovaTens

11. lMpepoxpaHuTebHanA KHOMKa
(SGT 600)

TABJINYKA C AAHHbIMU

11.1) MapkvpoBsKa
11.2) HaumeHoBaHve 1 agpec

M3roToBUTENA
11.3) Twvn mawwmHbl

11.4) 3aBoackoin Homep
11.5) Topg usroToBneHus

MolHocTb ABuraTens
,D,BoﬁHaﬂ VI3OJ'IF|LWIF| 11.6 11|.3 17.2 11.7
11.9) Kog nspenma

11.11) YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH

)
)
)
) HanpsieHue 1 4acToTa NuTaHHs
)
)
)

B 7

A
\qade inPRC

115 11.4 1.9 11.8 11.10 1.1

He BbIKMAbIBaNTE 3NEKTPUYECKOE 06OPYA0BaHNE BMECTE C 0BbI4HbIM Mycopom! B COOTBETCTBUM C eBpOneickoi aupeKTBoi 2012/19/UE 06 yTnsa-

LMAV CTaporo 3NEKTPUYECKOTO M ANEKTPOHHOrO 06OPY/A0BaHMA 1 €€ NPUMEHEHIS @ COOTBETCTBIM C MECTHbIMM 3aKOHaMM 3NEKTPUYECKOE 06OpYAOBa-
mmm e, GbiBLUME B 3KCMyaTaLMK, JOMIKHO YTUIM30BLIBATLCA OTAE/BHO 6E30MACHBIM AR OKPYHaOLLE cpefbl CnocotoM. Ecam aneKTpoo6opyaoatie
BbIGPaCchIBAETCA Ha CBA/IKY MM 3aKaNbIBAETCA B 36M/1I0, AAOBUTbIE BELLECTBA MOTYT NPOHUKHYTb B C/I0M MOA3EMHbIX BOA X NONACTb B NULLEBbIE NPOAYKTbI, YTO
NpUBEAET K HaHECEHMIO yLiep6a Ballemy 370POBbIO M XOPOLLEMY CaMo4yBCTBIIO. [ina nony4eHuns 6onee noapoGHoM MHPOpMALWM Mo nepepaboTKe 3TOro 13-
[filenna oBpalLaiTech B y4peeHIe, OTBETCTBEHHOE 3a NepepaboTKy OTXOAOB, MW B MarasuH.



WAEHTUDUKALMA OCHOBHbIX YACTEW / CAMBOJIbl RU 3

MaKcumanbHble 3Ha4eHUsA YPOBHA Wyma U BUGpauuin [1] Mopenu
SGT 350 SGT 600

YpoBeHb 3BYKOBOTrO aB/IEHHA dB(A) 85,2 79,8
- HeTo4HocTb pasmepos dB(A) 1 1
YpoBeHb M3MEPEHHOM aKyCTUYECKOM MOLLHOCTH dB(A) 94,2 93,5
- HeTo4HocTb pasmepos dB(A) 0,72 0,2
[apaHTVpyeMbIii ypOBEHb aKyCTUHECKON MOLHOCTH. dB(A) 96 96
YpoBeHb BUGpaLM m/s? 3,22 2,35,

- HeTo4HoCTb pa3mepos m/s? 1,5 1,5
]

TPE/YNPEH/EHNE:

Yi 6bin f C igap HHCTPYMEHTOM U MO eT UC0JIb30BaTbCA KaK AJ/19 CpaBHeHUA ¢ Apyrum

pay
aneHTpooﬁoponsaHMeM KaK AN1A BpEeMEHHOH OLeHKH Harpy3Ku Yepe3 ypoBeHb BUGpaLnH.

BHUMAHUE!

YpoBeHb BU6paLnn MOHET MEHATLCA B M oT nee n Tb YHa 7

Heo6xognmo yCTaHOBMTb P be. TM ANA 3alyUTbl N0/1b30BaTe/IfA, KOTOpble AOﬂH{HhI OCHOBbIBaTbCﬂ Ha OUeHKe Ha-
TPY3KH, Cre P i B Lpanmqecmx yenosuax aKcnayaraymu. Jas aroro A NPUHATL BO Bce aTanbl

paboyero umma, BH/0YaA BbIH/"O"leHMe M XO10CTO XOZ.

TEXHUYECKUE JAHHbBIE Mopenn
SGT 600

HanpsmeHnve nutaHua V~ 230-240 230
YacToTa nuTaHua Hz 50 50
MowHocTb ABuraTens W 350 600
LLinpnHa cKawmeaHua cm 25 30
Bec Kg 1,9 2,8
KonnyectBo 060poTOB BXONIOCTYIO min’! 11.000 11.000

| 2. CUMBOJIbI

] \ 1) MocTopoHHWEe Anua SOMKHBI HAXOAWUTLCA LaNeKO
A/ @ OT 06OPYAOBAHMNS.
> o,
J @ V 2) VHCTpyMEHT NpofosiaeT ABUratbCA 1 Noc/e Bbl-
K/IOYEHNA.
= (JILIRLRREN LR 3) Buumanue! OnacHocTb. [laHHas malumHa npu He-

D ,w d npaBK/IbHOM UCMO/Ib30BAHWUM MOMET 6bITb ONAcHOM
!“. \A W ANA Bac 1 1A OKPYHAIOWMX.

‘ l 4) V3BneKanTe BUIKY U3 po3eT
KM nepeq, BbINOSHEHNEM 0BCYHMBAHUA MW CIN Ka-
6e/1b NOBPEHEH.

5) lMpexpge, Yem NOAbL30BATHCA MALUMHOM, NPOYTUTE
PYKOBOZACTBO M0 3KCM/yaTaLum.

6) He nogsepraTb BO34EMCTBUIO JOXAA (MM BaM-
HOCTH).

7) Onepartop, paboTatoLLui Ha AaHHOM MaLLMHE B HOp-
MasIbHbIX YCI0BMAX HEnpepbIBHOM paboTbl B Teye-
H1Ee [HA, MOXeT ObITb MOABEPHEH BO3AENCTBUIO
YPOBHSA LyMa, paBHOro uav npesblwatowero 85 b
(A).NMonb3oBaTbCA 3aLMUTHBIMK OYKAMK U YCTPOM-
CTBaMM 3aLyUTbl OPraHoB Ciyxa.

8) HanpasneHue BpaLleH1a pexyLiero yana.
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MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU AJ1A OBECNEYEHWA BE3SOMNACHOCTHU

3. MEPbI MPEAOCTOPOKHOCTW 417 OBECMNEYEHWUA BE30MNACHOCTH |

KAK CNEAYET YUTATb 3TO PYKOBOACTBO

B TexcTe PyKOBOACTBA HEKOTOPbIE a63aupl, B KOTOpbIX M3/10XeHa 0c060
BaHaA MHGoOpMaLKA, NOMeYEeHbl PasinyHbIM o6pa30M, MMEKLLUM
cnegytlliee 3HaveHue:

[ npumeyanmE |

W

YT [ ————

YMOMAHYTYI0 MHBOPMALMIO C LiE/Ib0 M3BEaHNSA MOSIOMKM MALLMHbLI MW
HaHeceHus yujepba.

W B cayyae Hecob/loeHna nmeeTca

0nacHoCTb MoJly4eHUA TeIeCHbIX nospe»{gennﬁ oneparopom Uin
TPeTbUMHU UL amH.

m B cayvae Hecob/1I0eHna nmeeTca

0MacHOCTb NO/Ty4eHHA TAHKMX TEJIECHbIX OBPEHIEHHI C NeTa/lb-
HbIM MCXOZ0M 0NEpaToOpoOM UM TPETbUMM TMLaMH.

3/IEKTPUYECKUI KPOMKOCTPOrAJIbHbIA CTAHOK
MPABW/IA BE3ONACHOCTH

m Bo Bpema axcnnyarauuu mMalunHbl

Heo6XoANMo cob/1l0AaThk NpaBua TeXHUKM 6eaonacHocTy. lpe-
HAe, YeM BH/IIOYUTb MaLUMHY, 03HAKOMbTECh C YHa3aHUAMM Mo
obecreyeHnio 6e30MacHoCTH onepaTopa U ORpYHaloLyuX. PyKo-
BOZICTBO AO/IHHO 6bITb B XOPOLLIEM COCTOAHHM /1A MOC/IEAYIOLLe-
[0 MCO/Ib30BaHNS.

TEpMHH «3NIEKTPHYECKOE 0GOPYA0BAHHE», BCTPEYAIOLLMICA B ONMCaHNHN
Mep NpesoCTOPOKHOCTH, OTHOCHTCA K BaLLEMY YCTPOUCTBY, MUTatOLLE-
MyCS OT 37IEKTPOCETH.

1) MHcnonb3yiite MaWwmHy A1A Leau, A1A KOTOPOH OHa NpesHa-
3HayeHa, T.e. «[/1A KOLUEHNA TPaBbl M HEAPEBECHON PacTUTE b+
HOCTY 1Py MOMOLL HEM/IOHOBO# HUTY (HanpMMED, KPaeB ra3oHoB,
KYM6, y CTEH, Orpag nm B ApYrix MECTax C OrpaHUyeHHbIM 4OCTY-
[10M 110C/IE CKALUMBAHMS TPaBbI ra30HOKOCU/IKON)». JTo6oe Apyroe
UC0/Ib30BaHHMe MOMET 6bITb OMacHbIM M MOBPEAHUTH MALLMHY,
3T0 OTHOCHTCA M K MCIO/Ib30BaHUIO fOMOJIHUTE/IbHBIX MPH-
cnocobieHui, He ynoM1HaeMbiX B HACTOALLEM PYHOBOACTBE.

BxoguT B MOHATHE HeHaj/emalyero nosb30BaHNUA (KHak

npumep, HO He TO/IbKO):

~ MCNO/Ib30BaHHe MallnHbl 41A NOAMETaHUA;

- oApaBHUBaTL U3ropPOAb /M BbIMOHATH ApYrue paboTbl,
NP1 KOTOPBIX PeHylymid Y3eN HaXOAUTCA He Ha ypoBHe
3emau;

- UCMO/Ib30BaTb MALMHY B MOJIOMEHUH, KOTAA PEHYLNI
y3€e/1 HaXOAMTCA BbilLe NMosAca oneparopa;

- UCMO/Ib30BaTh MallNHY /1A PE3KH MAaTePHasoB, He HMe-
OLMX PACTUTE/IbHOO MPONCXOHAEHNA;

- N0/1b30BaHK1e MALINHOM HECKOJIbKMMK onepaTopamy.

2) 3TOT MHCTPYMEHT He MpeAHa3HayeH ANA N0Nb30BaHUA Jn-
yamy, (BK/to4aA feTeH), ¢ orpaHn4eHHbIMU GU3NHECKUMH,
CEHCHUTUBHBIMM I ICUXMYECKUMMU CTIOCOBHOCTAMM, MIN N0
UX HEOMbITHOCTH UIK HEOCBELOM/IEHHOCTH, 38 HCK/IIOYEHHEM
M0/1b30BaHNA MALIMHON NOJ PYKOBOACTBOM M/IH BbIMO/HE-
HWeM MHCTPYKUMI N0 N0/Mb30BaHNI0 JaHHOM annapatypoi
JMLa, OTBETCTBEHHOro 3a X 6e3onacHocTb. JeTH JoMHHbI
HaxofMTbCA Nog Hab/IoAeHNeM C Le/blo He M03BOJIATL UM
M0/1b30BaTbCA MHCTPYMEHTOM KaK WIPyLIKOH.

3) OcTaToYHble PUCKH: HECMOTPA Ha COB/II04EeHNe BCEX Mep

NPegOCTOPOHKHOCTH N0 6e30MacHoCTH, MOTYT BbIABAATLCA
HEKOTOpbIE JONONHNTE/IbHBIE PUCKH:
- 0MacHoCTb MOJyYeHNA TPaBM NajbyeB U PYK, C/IH OHK
yYacTByIOT BO BpalLeHUH HUTH r0/I0BKM
- 0MacHoCTb MONyYeHHA TPpaBM HOI, €C/IU HOra MmoJly4muna
YAap HUTbIO roJI0BKU
- MPOEKYNA KaMHeNH 1 MOYBbI.

4) [onb3oBaTbCA 3alYNUTHIMM OYHAMM.

5) Hu B Koem c/lyyae He paspelualite no/sb30BaTbCA MALIMHON
AETAM UM INLYaM, Hefj0CTaTOYHO XOPOLLO 3HAKOMBIM C fpa-
BUNIAMM 0BPALLEHNS C HEW.

6) OcTaHOBUTb MalUMHY HEMEZ/IEHHO, KOrga B6IN3N MaLMHbI
HaXoAATCA InLYa, B YaCTHOCTH, AETH, U/IH HUBOTHBIE.

7) Pa6oraiite TONILKO SHEM UM MPH XOPOLUEM UCKYCCTBEHHOM
OCBeLYeHHH.

8) [epes nonb3oBaHWeM MalwMHOH M nocse a6oro ygapa
npoBepATb, YT06bI He 0CTaBa/I0Ch NPU3HAKOB U3HOCA WU
MOBPEHAEHNA, U NIPH HEOBXOZMMOCTH BbIMONHUTb HE06XO-
AMMble PEMOHTHbIE PaboTbl.

9) HuKorga He N0/N1b30BaTbCA MALUNHOH C MOBPEHAEHHBIMH 3a-
WYMTHBIMM YCTPOHCTBaMU WM MPU UX OTCYTCTBUH.

10) Bcerga fepHnTe PYRH M HOTM Ha PACCTOAHNH OT PeHyLLero
y3na, 0co6eHHo Bo BpemsA 3amycKa ABuraTens.

11) Ygenars oco6oe BHUMaHMe TpaBMaM, MCXOZALYMUM OT Jiio-
6oro ycTporicTBa 3alyuTbl, NPefHa3Ha4YeHHOro ANA oTpe3a
A/mMHbI HUTH. [locaie oTnycKaHMA HOBOH HUTKM Bcerga ycra-
HaB/MBaifTe MalwMHy B paboyee MoJIOHEHHE, NPEHAE Yem
3anycTuTb ABUraTesb.

12) HuKorga He npon3BogH1Te COOPKY METaN/IMYECKUX I/IeMeH-
TOB CKalUMBaHHA.

13) Hurorga He nonb30BaTbCA 3aMYacTAMU M/IW KOMIIEKTYHO-
MMM, HE NOCTaBJIEHHbIMU B KOMI/IEKTE MW HE PEHOMEH-
AYyeMbIMH PON3BOAMTESIEM.

14) OtcoeguHUTE MaLLKHY OT INIEKTPOCETH Nepes NpoBeAeHHEM
ee KOHTPO/IA, YUCTHN N PaboTbl Ha HeH, U KOrga MalunHa
He McrnoNb3yeTcH.

15) Bcerpa y6ewparoca B TOM, YT06bl OTBEPCTHUA 414 NPOXOAa
oxnamgarolyero Bo3gyxa 6bisiu Bcerga cBO60LHbIMA.

16) IMocne KamA0ro NCMOIb30BaHNA OTCOEAMHANTE MALINHY OT
ceTH nuTaHnA U o6CIeayiTe ee Ha Hannyme MoBPEHeHNH.

17) XpaHuTe MalunHy BHe JOCAraeMocTH AeTe.

18) TpuMMepbI ¢ MUTaHMEM OT CETH [OJIHHbI GbITb 3aLULLEeHbI
UCHJIIOYMTENIbHO aBTOPH3UPOBAHHBIMU YCTPOHCTBaMHU 3a-
WYHTBI.

AOINOJIHUTEJIbHBIE MPABUJIA BE3OIACHOCTHU

1) BHUMaTeIbHO NpoYMTaliTe yKasaHUA.

2) O3HaKoMbTeChb C OpraHaMy ynpaBJieHUA W HapIewalyum uc-
n0/1b30BaHMEM MalLMHBI.

3) Mepes Ha4anom pa6oTbl NPOBePbTE, 4TOGbI Kabesb INEKTPO-
MUTaHNA W YAIMHUTE/b HE MM/ MPU3HAHOB NOBPEHAEHNA
W/ CTapeHus.

4) Ecnn yaMHUTEIb NOBPEHAAETCA BO BPEMA M0/b30BaHUA,
HeMea/IeHHO OTCOeAMHUTDL ero ot anekTpocetu. HE MPUHA-
CATbCA K KABEJIO MEPE/ OTHJ/IOYEHWEM YA/IMHUTEIA.

5) Hurorga He nosb30BaTbCA MALWMHOM, €C/IN KabesIu MOBPEeH-
AeHbl MW H3HOLLEHDI.

6) BHUMaHHe: pemyLyii INeMeHT NPOAO/IHAET BpalyaTbCA fame
nocne BbIK/IOYeHHA ABUraTeNA.

7) fepatb yanMHUTE b BAAN OT PEHYILMX 3/IEMEHTOB.

8) BrtoynTe nuTaHne npnbopa auddepeHyMabHbIM BbIK/IOYa-
tenem (RCD- Residual Current Device) ¢ TokoM pasbeguHe-
HuA, He npeBbiwarowmum 30 MA.
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* MopApoK paboTbl Ha KPOMKOCTPOrabHOM CTaHKe

Bo BpemaA paBoTbl BCTaHbTE B YCTOMYMBOE U HEMOABUHHOE MO/OKEHNE

W NPOSAIBNAATE OCTOPOKHOCTb.

- W3Beraiite, N0 BO3MOKHOCTH, paboTaTb Ha MOKPOW MM CKONb3KOM
noyYBe, WK Ha NGO KPYTOM MW HEYCTOMYMBOM NOBEPXHOCTH, HE
obecneynBaroLLeit YCTOMMBOCTM OnepaTopa B BpeMA paboTbl.

- Hukorga He GeruTe, 06paLLaiTe NOBbILIEHHOE BHUMAHWE Ha HEpOB-
HOCTM MOYBbI U Ha/IM4Me BO3MOMKHBIX MPENATCTBUIA.

- TNMpoBeauTe OLEHKY NOTEHLMAbHbIX PUCKOB, CBA3AHHbIX C 06padaTbl-
BAEMOV MOYBOM, M NPUMMTE HEOGXOAMMbIE MEPbI MPEAOCTOPOKHOCTH
ANs 06ecreyeHns CO6CTBEHHOM 6E30MaCHOCTH, B 0COBEHHOCTH, Ha
CKJIOHAX, HEPOBHBbIX, CKO/Ib3KMX UM HEYCTONYMBbIX MOBEPXHOCTSIX.

- Ha cknoHax furaiiTecb B NonepeyHOM HanpaBieHuW, He nop-
HUMasACh W He CryCcKanCb, BCErAa HaXOAACh N03adu PemyLero
MpUCNIOCOGNEHNS.

Hesnb3s no3BonATh paboTaTb ¢ MaLMHON JOAAM, KOTOPblE He B CO-
CTOAHUM KPEMKO yAEPHMBATb €€ ABYMSA PYKaMU UMW HAXORUTLCH B
YCTOMYMBOM PABHOBECHM Ha HOrax BO BPEMs paBoTbl.

MalumHa fOMmKHa UCIONB30BATLCA TONBKO OHUM YENOBEKOM.
HWKOr /32 He UCTIONb3YITE MaLLMHY ECIM NONb30BATENb YCTaN M MI0XO
cebfl YyBCTBYET, UM HAXORUTCA NOZ BO3AENMCTBUEM NEKAPCTBEHHBIX
CPEACTB, HAPKOTMKOB, /KOrONA WM BELECTB, CHUKAIOWMX €ro
pedeKChI M BHUMaHHE;

¢ MeToauKa MCMONb30BaHNA 3NIEKTPUYECKOrO
KPOMKOCTpPOranbHOro cTaHka

Bcerza cobnioalite npasina 6e30nacHoCTH M NPUMEHSTE METOZbI
pesku, Hanbonee NOAXOAALLME ANA TUNA BbINOIHAEMON paboTbl B COOT-
BETCTBUM C YKa3aHUAMM M NPUMEPaMU, U3NIOKEHHBIMU B PYKOBOACTBE
1o aKenayatauuu (cM. ra. 7).

* lepemeLyeHne INEKTPUYECKOrO KPOMKOCTPOrasbHOro CTaHKa
B yCNOBHUAX 6e3onacHocTH

Kapbiit pas, Koraa Tpe6yeTcs nepeABvHyTb UK NepeBesTy MaLlnHy,

cnefyer:

- BbIK/IIOYMTE [iBUraTesb, JOMKAUTECH OCTAHOBA PEMYLLEro y3na u
OTCOEAMHHTE MALLKHY OT 3NEKTPOCETH;

~ B3AITb MaLLMHY, UCTIONIb3YS TOBHO PYKOATKM, M HAMPABHTH PEMyLLiA
Y3671 B HANPAB/IEHNM, MPOTUBOMOOMHOM HANPABNEHHI0 ABIKEHNS.

Mpn nepeBo3Ke MalLnHbl Ha aBTOTPAHCTIOPTE HEOBXOAMMO Pacrono-
HUTb ee TaKUM 06pa3om, 4To6bl OHa H1 ANA KOTO He NpefcTasnsna
0nacHoCTH, W MPOYHO 3a6/1I0KMPOBaATH €.

* PeKoMeHpaLn1 AN HaYMHaoWMX

Mpexze, Yem BrepBble NPUCTYNUTL K 0GPe3Ke, PEKOMEHAYETCA Alyulue
03HAKOMMTBCS C MaLLIMHOW W HauGo1ee NOAXOAALLMMM METOAAMM PE3KH,
nonpo6oBaTh KPENKO YXBATUTLCA 3a MaLLMHY 1 BbINOJHWUTL ABUHEHNS,
Heo6XoANMble AR paboTbl.

OBLUME NPABUIA TEXHUKW BE3OMACHOCTHU NPU PABOTE C
ANIEKTPOOBOPYZIOBAHUEM

1) BeaonacHocTb pabo4eit 30HbI

a) CopepuTe pabouyto 30HY B YUCTOTE. Ha y4acTKax, rae Laput
rpA3b M GeCropA/OK, MOBBILLAETCA PUCK HECYACTHBIX C/y4aes.

b) He ucnonb3yiite anekTpooGopyAoBaH1e BO B3pbIBOONACHOH
cpepe, No6/1M30CTH OT FOPIOYMX MUAKOCTEN, rasa Uau Nbiaun.
OneKTPoo6OPYAOBaHNE TeHEPUPYET UCKPbI, KOTOPbIE MOTYT Npu-
BECTW K BO3ropaHuIo Nblav UK Napos.

¢) Bo Bpema paboTbl 31EKTPOOGOPYAOBAHMA AETH U NOCTOPOHHME

JIMLA AONHHBI HAXOANUTLCA AANIEKO OT Hero. Ec/n Bbl 0TBAeYe-
TeCb. TO MOXeTe NOTEePATb KOHTPO/Ib HAZ OﬁOpyAOBaHI/IeM‘

2) AnekTpuyeckan 6e3onacHoCTb

a) Bunka anekTpoo6opyaoBaHUA fONHKHA BbITb COBMECTUMON C
Po3eTKoi. HUKoraa He BHOCHTE MOAMGMKALMIA B KOHCTPYKLMIO
BUJIKW. He ucnonb3yiTe aanTepbl ¢ 3a3eMIEHHbIM 3N1EKTPO-
060pyAoBaH1eM. HeMogud1UMpoBaHHbIE BUKH, COBMECTUAMbIE C
PO3ETHOM, CHUIKAIOT PUCK 3NIEKTPUYECKOrO YAapa.

N36eraiiTe CONPUKOCHOBEHMA TENA C TAKUMM 3a3eM/IEHHBIMHU

NOBEPXHOCTAMM, KaK TPY6bl, papnaTopbl, KYXOHHbIE MAUTI,

XONOAWNBbHUKK. PUCK 3N1EKTPUYECKOrO Yapa NoBbILLAETCA Npu

COMPUKOCHOBEHIM TeNa C 3a3eMneHneM.

¢) He ocTaBnaiiTe 3neKTPOO6OPYA0BaHME MO/ A0H/AEM MW B MO-

Kpoii cpefie. Boga, NpoHuKalolLas BHYTPb 3NEKTPOOBOPYAOBaHHS,

NOBBILLAET PUCK ANEKTPUYECKOTO yAapa.

He ucnonbayiite kabenb HeHaaemalmm o6pa3om. He ucnonb-

3yiiTe Kabenb AN1A NepeMeLLeHUs ANEKTPOOo6OpYyAOBaHHS, He

TAHWUTE ero 3a Kabesb, B TOM YUC/IE A/IA TOrO, YTOGbI U3BNEYL

BU/RY W3 po3eTKU. Kabenb AONMMEH HaXoAUTbCA Aanexo

OT UCTOYHUKOB TeNNa, Macna, oCTPbIX Yr/I0B U MOABUHbIX

y3n0B. MoBPEXAEHHbIM UK 3anyTaHHbI KaGe/b NOBbILIAET PUCK

3NEKTPUYECKOTO yAapa.

€) Bo BpemA UCN0Nb30BaHNA /IEKTPOOBOPYAOBAHHUA BHE NOMeE-
LWeHMA UCNONb3YITe NPOBOA-YA/IMHUTENb, NOAXOAALMIA ANA
MCno/Ib30BaHUA Ha y/Mue. Vicnonb3oBaHue NpoBOAa-YAIMHM-
TeNs, NOAXOAALLETO /15 UCTIONb30BAHHUSA Ha Y/ULE, CHUKAET PUCK
3NEKTPUYECKOTO yAapa.

f) Ecnu Henb3a n3bemarb UCMONb30BaHMUA /1IEKTPOOBOpYAOBa-
HUA BO BNaKHOM Cpefe, UCNO/b3yiiTe PO3ETHY C NpefoXpaHu-
TenbHbIM auddepeHumanbHbiM Bbikntoyatenem (RCD-Residual
Current Device). Mcnonb3osaHue YCTpoicTBa 3aLLyUTHOrO OTHI0-
YeHns RCD CHUIKAET PUCK SNEKTPUYECKOrO yaapa.

b

d

3) JlnuHas 6e3onacHocTb

a

ByAbTe BHUMaTeNbHbl, CEAUTE 33 CBOWMU AEHCTBUAMU U
BeauTe ce6A pasyMHO BO BpEMA MCMO/b30BaHUA 1EKTPO0GO-
PyAoBaHMsA. He ucnonbayiTe 3aNeKTPoo6opyAOBaHUE, €C/H Bbl
ycTanu UAM HaxoAuTeCh NOA BO3AEHCTBUEM HAPKOTUYECKNX
BELLECTB, a/IKOro/iA UK IeKapcTB. [ae HeGosblLas HeBHUMA-
TENLHOCTb BO BPEMS UCTI0/Ib30BaHHA NEKTPOOBOPYA0BaHHSA MOKET
NPUBECTM K CEPbE3HbIM TPaBMam.

Wcnonb3yite 3awuTHyto opempay. Beeraa Haaesalite sawpTHble

04KM. MCMI0/1b30BaHHE TaKOrO 3aLLMTHOTO CHAPSHKEHHS, KaK Mblesa-

LUMTHbIE MacKH, 06yBb C HECKONb3ALLE NOJOLIBOM, 31EMEHTbI ANs

3alLMTBI CNYXa K HAYLUHUKK, CHUKAET PUCK TPaBM.

U3beraiite caMonpon3Bo/IbHOrO 3anycka. Y0CTOBEpPbTECh,

YTO BbIK/KOYATE/Nb HAXOAUTCA B nonowernn “OFF” («BbIKJ1»),

npewae Yem BCTaBUTb BUAKY B PO3ETHY, 06XBATUTL WK

nepemecTUTb 3NeKTPooGopyAoBaHKe. MNepemelLeHIe 3NeKTPo-

060opy/0BaHKs, NPY KOTOPOM NaseL, HaXOANTCA Ha BbIKIOYaTeNe, a

TaKHKe ero NoAKMo4EHE K PO3ETKe, KOTfa BbIKIOHaTe b HAXOAUTCA

B nonomeHnn “ON” («BKJ1»), NOBbILLAET PUCK HECHACTHOTO CAy4as.

Mepep 3anyckom 3neKTpoo6opyA0BaHHA Y6epuTe BCe KAKYHU

1 PerynMpoBOYHble UHCTPYMEHTBI. KNtoY MM MHCTPYMEHT Mpu

COMPUKOCHOBEHIM C BPALLAIOLLMMCA Y37IOM MOMET BbI3BATb TPABMbl.

CoxpaHsiiTe paBHoBecue. Bceraa npoyHo onupaiitech Ha onop-

HYI0 MOBEPXHOCTb U COXpaHANTE Haj/ierkallee paBHOBECHE.

970 MO3BOAMT JyHLLE KOHTPOAMPOBATH 3/1EKTPOOBOPYAOBaHHE B

HenpezBHAEHHbIX CUTYaLMSAX.

f) OpeBaitTech HapnekawyMm 06pasom. He HapieBaliTe WHPOKYI0
OfieAY U AparoLeHHoCTH. Bonochl, ofieAa 1 nepyaTku He
MO/KHBI HAaXOAWTLCA MOGANU30CTH OT NOABMMHDLIX Y3/10B.
LLnpoKas ofieAa, AparoLeHHOCTU WM AMHHbIE BOJOCH! MOTYT
3aCTPATH B MOABMIKHBIX Y3Nax.

g) Mpu HaNM4KUM YCTPONCTB, KOTOPbIE AONHKHbI BbITh NOAKAIYEHDI

b

C

d

[
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H yCTaHOBKaM yfaneHua u cGopa NblJ14, YA0CTOBEPbTECD, YTO
OHU NOJRJ0YEHbI U UCMONb3YIOTCA Hapemalum OGPBSOM.
[Mp1MeHeHue aTnX yCTpOﬁCTB MOMET CHU3UTb PUCKK, CBA3AHHbIE
C MbINbHO.

4) JKcnnyarauua 1 3aluTa 3NeKTpoobopyaoBaHMUA

a) He neperpy:aiite anekTpooGopyaoBaHue. Ucnonb3yiTe anek-
TpoobopyaoBaHUe, NpefHa3HaYeHHOe AA faHHOW PaGoTbl.
[MpaBunbHO BbibpaHHOE 060PYA0BaHME BbINOAHUT paboTy Nyylle
1 Gonee Ge30macHo, CO CKOPOCTbIO, /1A KOTOPOM OHO BblN0 pas-
paboTaHo.

b) He ucnonb3ayiite aneKkTpooGopyaoBaHKe, EC/M BbIKKYATEND

He B COCTOAHWM NPaBU/IbHO BR/IOYNTL MW BbIKIOYUTD €ro.

OneKTpoo6opyAoBaHHe, KOTOPOE HeNb3A 3anyCTUTb NPY NOMOLLM

BbIK/Il04aTENS, ABNIAETCA ONacHbIM 1 HYKAAETCA B PEMOHTE.

OTCOEAMHUTE BUJIKY OT PO3ETHW, Mpewpe YeM BbINONHUTL

PerynmMpoBRY MM CMeHY NPUCNOCOGNEHNI, a TaKe npewae

YeM MOMECTUTb 3/1eKTPOo6OPYAOBaHUE HA XpaHeHue. ST

npeaBapuTesbHble Mepbl MPEAOCTOPOKHOCTH CHUIKAIOT PUCK Ca-

MOMPOK3BO/ILHOTO 3anyCKa 31EKTPOOGOPYA0BAHNS.

d) XpaHuTe Heucnonb3yemoe aNeKTpoobopyAoBaHUE BHE AoCA-
raemocTy fieTei U He N03BONIANTE UCNO/L30BATb €10 JIOAAM,
KOTOpble He 03HAKOMWIKCL C PaboToii 060PYAOBaHUA U C
HaCTOAWMMK YKa3aHWAMM. Tlpu HeymMenoMm Mcnoab3oBaHMH
371eKTPO0BOPY/A0BaHHE ONaCHO.

e) MpoBoawTe TeXHUYECKOE OGCNYHMBAHKE 3NEKTPOOGOPY/0-
BaHus. MpoBepAiTe COOCHOCTb PACcNONOHEHNUA NOABUKHBIX
y3/10B U cBOGOAY WX NepemelleHus, a TaKme OTCYTCTBUE
NOJIOMOK W ApPYruX YCNOBUM, KOTOPblE MOTYT NOBAUATL Ha

C

paboTy anekTpooGopypaoBaHUA. MpU HAIMYMKM NOBPEKAEHHI
Heo6X0AMMO OTPEMOHTUPOBaTL 3EKTPOOGOpPYAOBaHME,
npempe Yem Ucnosb3osath ero. MHorme HecyacTHble Cayyan
6blM BbI3BaHbI HEAOCTATO4HBIM 0BC/TYHUBAHNEM.

f) Pemywme opraHbl AOMHHbI ObITb 3aTO4eHbl M YUCTbI. Hap-
Newallee 06CaYHMBAHWE PEMYLMX OpraHoB, XOpoLuas 3aTo4Ka
PERYLMX KPOMOK NpefoTBPaLLAloT WX 3aefanne W obneryaiot
HOHTPO/Ib Haf, HUMK.

g) Ucnonbayiite aneKkTpoo6opyAoBaHMe U COOTBETCTBYHOLME
AONONHUTE IbHbIE MPUCNOCOBNEHNA B COOTBETCTBUM C Mpe-
[OCTaB/IEHHbIMK YKa3aHUAMM, YYUTbIBAA YCNOBUA M TUN
BbINO/IHAEMOW paboTbl. Mcno/b3oBaHKe 31eKTPO0BGopyA0BaHMSA
ANA LeNei, OTMYHbIX OT NPeayCMOTPEHHON, MOMET MPUBECTH K
0nacHoi cUTyaLum.

5) TexHuuyeckas nomowb

a) PeMOHT anekTPo060opyA0BaHUA AOMHEH BbINOHATL KBANU(H-
LyMPOBaHHbII NepcoHan, Heo6XOAUMO UCMONBL30BATb UCKJIIO-
YUTENIbHO OPUTMHANbHbIE 3anacHble AeTanu. 3To No3BoNAeT
COXPaHWUTb YPOBEHb 6E30MacHOCTH 31EKTPOOBOPYAOBAHMS.

| 4. CEOPKA MALUWHDbI

VNESEPIVPNEE Jzenmire ocoboe sHumanie

MOHTamy Y3/10B, YTO6bI He CHU3UTb YPOBEHb 6e3-
0MacHOCTH U 3 EKTUBHOCTHU MaLLNHbI; €C/IU Y Bac
BO3HMKHYT COMHEHMs, obpalyaiTech B MarasmH.

VNESEPVINEE Jz0crosepbrec, 4ro mawm-

Ha He NogK/1l04eHa K PO3eTHe 3/IeKTPOINMUTaHHA.

VNEIPANININN Pacnanoska n sasepuenme

MOHTama [OJIHHbI BbINOJHATECA Ha TBEPAOH M
[POBHOJ#i MOBEPXHOCTH, C PacCTOAHUEM, JOCTATOY-
HbIM 41 nepemMeLyeHUs MallnHbI U ee YnaKoBKH,
Bcerga nosb3yAcb COOTBETCTBYIOWMMHU UHCTPY-
MeHTamMu.

O6paboTKa B OTXOAbl YNAKOBKU [O/KHA MPOU3BO-
AMTbCA B COOTBETCTBUM C AEHCTBYIOLLMMU MECTHBIMM
HopMamy.

1. COEAUHEHUE ABYX YACTEN MALLMHbI
(Tonbko gna SGT 350) (Puc. 1)

- PacnonoxuTb BbleMKY B nepegHen yacTu (1) B co-
OTBETCTBUM C HANpaB/IstoOLLEN B 3aHEN YacTH (2) 1
Hamartb 10 yropa, NOoKa He YCbILIWTE LeNHOK.

m Mocne coegmnHeHna By YacTes

ux 60/1bLLE HE/Ib3A pasbvegnHUTb.
2. MOHTAM NEPEAHEN PYKOATKM (Puc. 2)

— YcTaHOBUTL nepeaHion pyKoATKy (1) Ha onopy (2)
TaKum 06pasom, 4Tobbl rHe3zo (3) BuHTa (4) pacno-
narasocb C 1€BOW CTOPOHbI.

— BcTaBuTb BUHT (4) 1 3aBUHTUTB PYUKY (5).

- Mpexpe, yem 3aTAHYTb pyyKy (5), ycTaHOBUTE pYy-
KOATKY (1) B HanMbonee aproHOMUYHOE NONOKEHNE
OTHOCUTENbHO omnepaTopa.

3. MOHTAH 3ALLUTbI (Puc. 2)

m 3awuta gomwHa 6bITh npa-

BMJIbHO YCTaHOBJ/IEHa, YTO6bI 6bl/IN COB/IIO[EHbI
TpeboBaHNUA 6e30MacHOCTH, a HOX [/1A 06pe3Kn
JIECKM Gbi/1 PACMOJIOHEH NPaBU/IbHO.

- MpuKpenuTb A3bI4OK (1) CHNOBOrO arperata K rHe3ay
3aWmTbl (2).

— lNpoTonKkHuTE 3awuTy (2) Ao ynopa BBEPX, NOKa He
YCAbILLWTE LLEHOK.

[ BamHO | rioore coegumenna saura

AOJIHa Bcerja octaBaTbCA Ha MecTe.
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| 5. NOArOTOBKA K PABOTE

1. NPOBEPKA MALLUUHbI

W YpocroBepbTech, YTO MalLK-

Ha He NoAK/1l04eHa K pO3eTHe 3/IeKTPOINUTaHUA.

MNepea Havanom pa6oThbl cneayer:

— NPOBEPUTD, YTO HAMPSAKEHWE W YaCTOTa NIEKTPOCETH
COOTBETCTBYIOT 3HAYEHMAM, YKa3aHHbIM Ha « Tabany-
Ke C fiaHHbIMK» (cM. rnasy 1-10.8).

— MNPOBEPUTb, YTO pblyar BbIKNOYATENA U NPeoXpaHn-
TenbHasA KHonka (Tonbko gna SGT 600) cBo60aHO
nepemeLLaioTcs 6e3 GOPCUPOBKM, M HTO NPU OTMYCKa-
HUM OHX aBTOMATMYECKM M ObICTPO BO3BPALLAIOTCA B
HEMTpanbHOE NOMOKEHWE;

- (Tonbko pna SGT 600) npoBepUTb, YTO pbivar Bbl-
K/to4aTens AOMKEH 0CTaBaTbCA 3a6/I0KMPOBAHHbBIM
[0 Tex nop, Moka He GyAET HaxaTta NpefoxpaHu-
TeNbHasA KHOMKa;

— MPOBEpPUTb, YTO KaHaslbl MpoXoAa Bo3gyxa f/1fl OX-
NaAEeHWA He 3aCOPEHbI;

— NPOBEPUTb, YTO Kabesb NUTaHUA U YAJIMHWUTENb He
NOBPEMAEHDI;

— MPOBEPWTb, YTO PYKOATKM U 3aLLMUTHbIE MPUCTIOCOBE-
HUSA MaLLKMHbBI YUCTbIE U CyXWE, YTO OHWU YCTAHOB/IEHDI
NpaBWIbHO W MPOYHO NPUKPENIEHbI K MaLLMHE;

— MPOBEPHTD, YTO PEHYLLME NPUCTIOCOBNEHUSA U 3aLLmTa
He NOBPEMAEHDI;

— NPOBEPMTb, YTO Ha MaLLMHe OTCYTCTBYIOT NPU3HAKK
M3HOCa WM NOBPEMAEHUA B pesynbTaTe yaapos
WK BbI3BaHHbIE APYrMMU MPpUYMHaMK, U BbINOJIHUTb
HEOBX0AUMbINA PEMOHT.

2. AIEKTPU4ECKUE COEAUHEHUA

m BnamHoCTb U 9/1eKTPHYECTBO

HeCcoBMeCTUMbI.

- Pab6orta c 3/1eKTPUYeCKUMMN KabeNamMu U UX Noa-
coefMHEeHNE AOJ/IHHbI BbIMOJIHATLCA B CYXMX
YC/I0BUAX.

- Po3eTHa 3/1IeKTPONUTaHNA UM Kabeslb HUKOrZa
He AOJI¥Hbl CONPUKAcaTbCA C BIaHHONH 30HOM
(nyHe unn BnamHoH 3emnen).

KauecTBO Kabenenm yAnMHUTENA AOMKHO ObiTb He
Hue Tuna HO7RN-F nam HO7VV-F npu MuHrmansHom
naowazamn cevyenuna 1,5 MM? U MaKCUManbHOM PEKOMEH-
ayemoin anvHe 30 m.

Bo Bpems paboTbl KaGesb YA/ IMHUTENA He AOMKEH GbITb
3amM0TaH BO 13GemaHue neperpesa.

m lMocToaHHOe nogcoe[uHeHNe

Jo6oro JJ/IeKTPUYECHOro annapara K 3/1eKTpoceTH
34aHNA JOJIHHHO 6bITb BbINO/IHEHO HBaﬂM¢ML{MpO-
BaHHbIM 3J/1IEKTPUKOM, B COOTBETCTBUHN C ,qeﬁcrsy-
OWHMHA HOpPpMaMH. HenpaBMano BbIIMOJ/IHeHHoe
coeHNHeHHe MOoOHeT HaHeCcTH CepbeSHblﬁ yl.uep6, B
TOM 4YHCJ/1e BbI3BaTb CMepPTh.

| 6. 3ANYCK - OCTAHOB AABUI'ATEJIA

3ANYCK ABUFATENA (Puc. 4)
lMepen 3anycKkom gpurarens:

- 3akpenuTe Kabenb yanuHutens (1) Ha pepwartene,
pacrnoNoKeHHOM Ha 3afHel pyKOATKe.

- Mopcoepntnte CHAYAIA BUAKy Kabens nuTaHma (2)
K yanuHutento (3), a SATEM yanuHuTenb K po3eTke
3NIEKTPONUTaHMA (4).

YT106bI 3aNyCTUTL ABUraTeb:

- Kpenko BosbMWTE MaLLMHY 06EMMU pyKamu.

- SGT 600: HaxxmuTe NpesoxpaHnUTENbHY KHOMKY (5)
1 BK/IOYMTE BbIKt04aTEb (6).

- SGT 350: HaxmuTe BbIKI04aTEND (6).

[nPumEyAHME |

(Tonbko gna SGT 600) INpu oTnycKaHWM BbiK/OYa-
TeJ/Ifl IPEAOXPaHUTE/IbHasA KHOMKa pa3bIoKkupyeTca 1
ABHraTe/lb OCTaHOBUTCA.

OCTAHOB ABUIATENA (Puc. 4)
YT106bI OCTAHOBUTL fBUraTENb!

— OTnycTuTb BhIKNKOYaTENb (6).

- OtcoepnHute CHAYAJIA yanuHuTenb (3) oT poseTku
anekTponutanua (4), a 3ATEM Kabenb nutaHus (2)
MaLUKHbI OT yaiuHuTens (3).).
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N0/Ib30BAHWUE MALIMHOM

[ 7. NONIb30BAHUE MALLUMHOVA

m Ansa obecneyenus Balueli 6e3-

onacHoCTH 1 6e30MacHOCTH ORPYHAIOLNX:

1) MomHuTe, 4TO ONepaTop U1 N0/Ib30BaTe b Mall-
Hbl HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a HECYACTHBIE C/1yYam
W/ BO3HUKHOBEHME HeNpeABHAEHHbIX CUTYaLMH,
B pe3y/ibTaTe KOTOPbIX MOTYT NOCTPaAaThb TPETbH
JIML4a UM NX UMYLLECTBO.

2) Bo Bpems pa6oTbl HOCHTb COOTBETCTBYIOLLYIO
ogewpay. Baw npogaBey MomeT npefocTaBUTh
Bam cBegeHus o Hanbosiee MOAXOAAWMNX CPed-
CTBax 3alyMuThbl, rapaHTUpYIOLMX 6e30MacHOCTb
BO BpemA paboTsl.

3) BHuUMaTesIbHO OCMOTpUTE Paboymii y4HacToK u ybe-
puTe BCe, YTO MOMET 6bITb BbIOPOLIEHO MALIMHOM,
JIN60 NOBPEAUTL PeyIymii y3en (KamHH, BETHH,
NPOBOJIOKY, KOCTH U T.4.).

4) Ucnonb3oBatb fepHaresib Habess Bo U3bemaH1e
c/ly4aiiHoro OTHpenieHus Kabens yaIMHNTENS, a
TaKme 419 06ecrneyeHNs npaBu/IbHOM YCTAaHOBKHU B
po3eTry 6e3 hopcupoBKN. HUKOrga He npuKacari-
TECb K 3/IGKTPUYECKOMY Kabeslio Nog HanpsHeH1em
C N/10X0K U30ALHEN.

5) MomHMTE O TOM, 4YTO pemyLLMii y3ea MOHeT oT6pa-
cbIBaTh MaTepuan.

6) OctaHoBuTe fABUratesib U OTCOEAMHUTE MaLIUHY
OT 3/IEKTPOCETH:

- ec/IM MaWwuHa HaYMHaeT aHoMaslbHO BUGpPHpO-
BaTb: B 3TOM CJly4ae, HEMEAJIEHHO BbIABUTb
NPUYNHY BUOPaLMIA U NPON3BECTH HEOBXOZMMbIE
MPOBEPKH B Creynuaan3npoBaHHOM LiEHTPe;

- Kampbli pas, Korga mawuHa ocTaeTca 6e3
npucmoTpa.

m Bcergia MOMHUTE 0 TOM, YTO 3/1EK-

TPMYECKMI KDOMKOCTPOra/ibHbI CTAHOK MPK HenpaBu/ib-
HOM €ro MCrosIb30BaHWM MOKET MELIATb OKPYHAlOLMM.
Ana Toro, YTo6bl HE MPMYMHATL GECHOKOMCTBA APYrM
JI0AAM U HE HAHOCHTb BPEJ OKPYHaloLyeli cpese:

- U3beraiite uCronb30BaTh MaLLMHy B TaKWUX YCOBUAX
1 B TaKOE BPEMSA, KOT[a OHa MOMKET HapyLLUMTb MOKOM
OKPYHAKOLLMX.

- CTporo cobtofatb JEHCTBYIOLME HA MECTHOM YPOBHE
rpaBmna no BbIBO3Y OTXOHO0B PE3KM.

- Bo n3bemaHme nomapHor onacHoCcTH, He ocTaBAAinTe
MalLMHy C ropsaYMM ABUraTesnieM Cpeam MCTEB MM
CyXo# TpaBbl.

- Crporo cobniogartb AedcTByroLME HA MECTHOM ypOBHE
npasuna no yTUau3aLm1 M3HOLIEHHbIX YacTel uam
JIH0BbIX 3/IEMEHTOB, HaHOCALLMX YILEPO OKPYMHaroLes
cpege.

ml =!.I|! ”A U .'|!|ﬂ MpogonmunTenbHoe Bo3zeli-

CTBME BUOPaLMM MOHET HAHECTH yLyep6 HeHpoBacKy-
JIAPHOM cUCTeMe (3TU COCTOAHMA MU3BECTHbl HaKk
«CUHAPOM PeliHO» unn «6es10i pyKH»), 0COBEHHO y
JiogeH, cTpagarolyux paccTpoHcTBOM KpoBoobpalLe-

Hu1A. CUMITOMBbI MOTYT NPOAB/ATLCA Ha PyKax, 3and-
CTbAX U NanbLax B BUAE MOTEPH YYBCTBUTE/IbHOCTH,
oHemeHuA, 3yZa, 60/1M, 6/1E4HOCTH U U3MEHEHNA
CTPYHTYPbI KOMHW. ITU CUMITOMbI MOTYT YCUIUTLCA
nog Bo3AeicTBUEM HU3KON TeMIepaTypbl ORpYHaro-
wesi cpegbl U/MAN CANLIKOM CH/IBHOTO CHUMaHUA
PYHOATOK. [p1 NOABIGHUN CUMITOMOB C/I€AYET CHU-
3UTb BPeMs MCMO0/Ib30BaHUA MalUNHbI X 06PaTUTLCA
K Bpavy.

1. 9KCNNYATALMA MALLUHbI

VINEFEPTNERIE - 50 spews pators: HeoGxoau-

MO Bcerga KpernKo yAepHuBaTe MalmuHy 06enmu py-
Kamu, pemyiynii y3en [O/IHeH HaxOBWUTbCA HMHe
YpOBHSA NoAca oneparopa.

[0/10BKa-AEpIKaTeNb HUTU MO3BONAET Y6paTh BbICOKYHO
TpaBy W HELpPEBECHYI0 PACTUTENbHOCTb Y Orpaf, CTEH,
(YHAAMEHTOB, TPOTYapOB, BOKPYr EPEBLEB U T.4. WK
MOJIHOCTBIO OYUCTUTb ONPESENEHHbIM Y4acToK cada.

m C aroi mawwmnHol 3anpeLyaeTca

MUCMO/Ib30BaTh METa/IIMYECKUE UJIU HECTKUE HOMH
Joboro Tuna.

2. PEFYIUPOBKA NOJIOKEHUA U OYHKLWNA
(Tonbko pna SGT 600) (Puc. 5)

Ha aToi MaluMHe MOMHO BbINONHUTb PAZ PErYMPOBOK,
4TOGbI MPUCMOCOBUTL €€ MO, POCT NONL30BATENA U THN
paboTbl.

VNPTV Perynuposka gonmna Goirs

BbINO/IHEHA TakUM 06pa3om, 4To6bl oneparop BCET-
[A Haxoau/cA no3agm pemyiero y3na.

VNEIPANPNTOSM Niepes suinonnennem peryh-

POBKM HEO6XOAMMO OTCOEAUHUTL YAJIMHUTENbL OT
06LLeli po3eTHH.

* PerynupoBKa NoJOHEeHNA 3aAHEl PYKOATHU
U BJIUHbI COEAUHUTENIBHON TPYORU

- OcnabbTe pyyry (1).

— TMoTAHYTb Ha ceBA UM OT CEBA COELMHUTENBHYIO TPYOKY
(2) Bo nonyyeHns TpeGyemoit ANMHI.

- B cnyyae Heo6Xx0A1MOCTM 3a/HI0I0 PYHOATHY (3) MOXHO
nosepHyTb Ha 180°.

- lNocne perynnMpoBKK NAOTHO 3aTAHYTb PYuKY (1).

¢ PerynupoBKa nosomKeHNs CUI0BOrO arperata

- Hawarb Ha neganb (4) 1 ycTaHoBUTb CUIOBOW arperar
(5) B 0BHO M3 TPEX BO3MOMHBIX MONOKEHNN.
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- MMepep, 3anyckom ABuratens yAOCTOBEPUTLCS, YTO CH-
JIOBOW arperat Npo4HO 3a610KMPOBaH.

- TMoBepHyTb Briepes yKasaTeb (6) rpaHuLibl CHalLMBaHKA,
pa6oTan B6/M3M epeBbeB, GOPAIOPOB WK 3a60POB,
YTOBbI PEYLUMI Y3E/1 O HUX HE YAapUAC.

3. METOAUKH PABOTbDI

BHUMAHWU UcnonbzoBatb TOJIbKO Heii-
JIOHOBbIe HUTHU. Ucnosib30BaHNe METaIIMYECKNX HHU-
Tel, n1acTUPULNUPOBAHHBIX METAI/INYECKUX HUTEH H/
WU/ HENOAXOAALYNX A/1S FOSIOBKU MOMET MPUBECTH K
MoJIy4eHUI0 Cepbe3HbIX TPaBM.

Bo Bpems Mcnonb30BaHWA PEKOMEHAYETCA OCTaHABAMBATb
[BUraTesb 1 NepUoAMYECKH YAAIATL COPHYIO TpaBy, Npu-
JMNLLYIO K MaLLMHE, BO M36eraHe neperpeBa, BbiaBaHHOMO
TPaBOW, 3aCTPABLLEN MO 3aLLMTHBIM NPUCMOCOBAEHNEM.
YnanuTte 3acTpABLLYIO TPaBy NPX MOMOLLM OTBEPTKM.

VNEIPAVINION He vconsayiire mawmmy 4na

Y60pPKM Mycopa, HaK/IOHAS roJIOBRY-fEPHaTe/Ib HUTH.
MowyHbi¥i gBHUraTesib MOHeT 0T6pachiBaTh NPEgMETbI
M Heb6o/IbLuMe KaMHM Ha paccTofHue 6onee 15 M, 4To
MOMET NPUBECTH K HAHECeHWIo ylepba U1 TpaBm
JIOZAM.

* CTpuKa npu nepepsuxenun (Kowenue) (Puc. 6)

[MepemelLLaiTech 06bIYHbIM LLATOM, BbINOJIHSA fyroobpas-
Hble ABUKEHWA U3 CTOPOHbI B CTOPOHY, KaK npu paboTe
0BbIYHOW KOCOW, PEMYLUMI Y3 [OMHKEH BbITb PACMONOKEH
napannenbHo 3emne.

lMocTapaiiTech cHavana NOACTPUraTh HEGONbLLME YHACTKM
Ha NpaBWbHOM BbICOTE, YAEPHKMBAMTE FONI0BKY Ha NOCTO-
AHHOW BbICOTE OT MOBEPXHOCTM 3eMn. [NA CTPUKKM B
TAMENbIX YCNOBUAX MOMET MOTPe6OBaTbCA HAKIOHWTbL
rO/I0BKY-AepHaTe b HUTW BNEBO NPUOIN3UTENBHO Ha 30°.

w He BbinoniHglTe feicTBuA B

3TOM MOPSAAHE, €C/IN CYLLECTBYET PUCK OT6PAaChbIBaHUA
NpesMeToB, KOTOPbie MOryT HAHECTH TPaBMbl JIOAAM
WIN NUBOTHBIM, IN60 HAHECTH yLyepo.

o CTpuHKa y 3a60poB / hyHAaMEHTOB

MezneHHO NpofBUraiTe peyLLyto rooBKy K 3a6opam,
CTONB6AM. KAMHAM, CTEHaM U T.J3., HE CTa/IKUBAACH C HAMM.
EC/M HUTb KOCHETCA TBEPAOrO MPENATCTBUA, OHa MOKET
nopBaTbCA WM MPOTEPETLCH; ECM OHA 3auenuTcs 3a
orpamzeH1e, oHa MOMET Pe3Ko nopsatbcA. B no6om
cnyyae, CTPUIKKA BOKPYT TPOTYapoB, hyHAAMEHTOB, CTEH
W T.4. NOABEPraeT HUTb BbICTPOMY U3HOCY.

* CTpUHKa BOKPYr AepeBbeB

O6xopuTe AepeBo cnesa HanpaBo, MEANEHHO NpubAnKa-
ACb K CTBONY TAaKUM 06pasoM, YTOBbI HUTb He Kacanach

AepeBa, YAepHuBas roNoBKy-AepHaTeb HUTU Clerka
HaK/NOHEHHOW Biepep.

TMOMHHTE, YTO HEMNOHOBAA HUTb MOMET CpesaTb U
MoBPEeaMTL HEBObLIME KYCTbI, U YTO yAapbl HEHNOHOBOM
HUTW NO CTBO/IGM KYCTOB U [IEPEBLEB C HEKHOM KOpOM
MOTYT CEpPbe3HO NOBPEANTb PACTEHMA.

* PeryavpoBHKa a/IMHbl HUTU BO BpemA paboTbl
(Puc.7)

OTa MaluMHa OcHalleHa ronoBKoOW “Yaaps u pa6otai”

(Tap & Go).

[Ons TOro, 4TOGbI BbINYCTUTH JIECKY, HYKHO YAAPWUTb rO-

JIOBKY-ZlepHaTe/b IECKU 0 3eM1t0, KOrfia ABuraTesb pa-

60TaeT; IeCKa BbIXOAWT aBTOMATUYECKM, a HOX OTpe3aeT

JIMLLHIOK YaCTb.

Ecnu Bblilen HeAOCTaTOYHO /IMHHBIN KYCOK IECKM:

— BbIK/IOYUTb ABUraTeslb U OTCOEANHUTb YAMHUTENb OT
3NEKTPOCETH;

— HamaTb Ha 3aAHI0K0 YaCTb FOJIOBKU 1 SHEPTMYHO MOTA-
HYTb 32 Kpas IECKM, BbITAHYB IECKY TPEGYEMOM AIWHDI.

Ecnu necka 3aKoHuMnach, HeOGXOAMMO 3aMEHUTb Ka-
TYLLKY.

m IMocne Hampgoro OGCHy)HMBaHMﬂ

pemyl.uen" roJ/IoBKHU BCcerjga ycraHaBnMBaﬁTe MawmnHy
B pa6oqee noJioHeHne, npexge 4Yem 3anycTuTb 4BH-
rareib.

4. OKOHYAHUE PABOTbI

3aKoHuMB paboTy:
- OcTaHoBUTL ABMraTesb, KaK YKasaHO paHblue
(Tn.6).

VINEFPIINIIE zire ocruims asurarenio ne-

peg nepemeLlyeHnem MalnHbI B 1060€e nomeLyeHue.
AnAa cHUHeEHNA NoHapHOH ONacHOCTH OYUCTUTE Ma-
WAHHY OT OCTaTKOB TpaBbl, IMCTbEB WJIN U36bITHA
CMa3KH; He OCTaB/IANTe KOHTEHHePbl ¢ OTXof4amu
Pe3KU B NOMeLYeHNH.
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TEXOBCJIYHUBAHUE U XPAHEHUE / JONOJIHUTEJIbHBIE NPUCNOCOBJIEHUA

| 8. TEXOBCJZIYHHUBAHWUE U XPAHEHUE

m Ansa obecneyenus Balueli 6e3-

onacHoCTH M 6€30MacHOCTH OKPYHAaIOLNX:

- IMocne KawpaoOro UCNOIb30BaHHUA OTCOEANHANTE Ma-
LUMHY OT CETH MUTaH1A U 06C/IERYIHTe ee Ha Han4ne
noBpeH[eHNH.

- [paBunbHoe Texo6e1yHHuBaHNe ABNAETCA OCHOBO-
nonararowum SIS COXpaHeHUsA MepBOHaYa/IbHbIX
JHCN/IyaTalyMOHHbIX XapaKTEPUCTUK U HAfEHHOCTH
npu paboTe MaLUHHBbI.

- Cnegute 3a Tem, YTOBbI rakkn ¥ BUHTbI GbI/M 3aTH-
HYTbl, 419 yBePEHHOCTH B TOM, 4TO Malu1Ha Bcerga
6e3onacHa npu pa6ore.

- Hu B Hoem cny4ae He Mcnosb30BaTh MAalNHY C
WU3HOCHBIUUMMCA W1 NOBPEHAEHHbIMH HYacTAMM.
oBpeaéHHbIE AeTanu caeayeT BCerga 3aMeHATb,
UX HUKOrZa He PEMOHTHUPYIOT.

- Ucnonb3yiiTe TONbKO OpUrMHa/bHblE 3am4yacTy.
3anyacTtv He paBHOLEHHOro Ka4ecTBa MOryT NMpHBe-
CTH K MOBPEH[EHNI0 MALUMHbI U K BOHUKHOBEHUIO
0MacHbIX CUTYaLHH.

VNSV 5o spens onepauyii rexofcny-

HUBAHNA, OTCOEZNHUTE MALUMHY OT 3/IGKTPOCETH.
1. OXNAHRAEHUE ABUrATENA

Bo u3bemanve neperpesa M NOBPEMAEHUA ABUraTens
BO37yX03a60pHble PeLIeTKU 1A OXNaMAEHNUA [OKHbI
BCerga COfepaThCs B YACTOTE, Ha HUX He JOMKHO ObiTh
OMMWNIOK M OTXO0B.

2. 3AMEHA HATYLLKHW rOJIOBRH (Puc. 8)

- Haartb Ha aBe 60KOBbIE KHOMKM (1) 1 CHATB KPBILLKY (2).

- M3Bneyb KaTyLwky (3).

- YCTaHoBMTb Ha MECTO MPYHWHY (4) 1 BCTaBUTb HOBYIO
KaTyLLKy, BbiMyCTVB fjBa Kpas JIecKU (5) Yepes 0TBEpCTUs
(6) ronosku.

- YCTaHOBMTL 06PATHO KPBILLKY (2).

3. 3ATOMKA HOHA A1 OBPE3KU HUTU
(Tonbko pna SGT 350) (Puc. 9)

— OTBUHTHTE ABa BUHTA (1) M CHUMMTE HOX A1A 0BPE3KH
NECKM (2) ¢ 3alwuThbl (3).

— 3aMMnUTe HOX ANA 00PE3KM HUTW B TUCKM, 3aTO4MTE
€ro MOCKAM HanuAbHUKOM, obpalas BHUMaHWe Ha
NpaBWAbHOCTb Yra 3aTOYKW.

- BHOBb YCTAHOBWTE HOX Ha 3aLLUTY.

Moga. SGT 600 ocHalleHa CTepKHeM yCTPOICTBa AnA OT-
PE3KM HUTU, HE HYAAIOLMIACA HU B KAKOM 3aTOYKe.

4. ANIEKTPUHECKUE KABEJIU

VNESEPIVINIOS iepuogmuecn nposepaiire

COCTOAHH1E 3/IeKTPUYECKUX Kabesiel N 3aMeHsANTe ux
C Cc/1y4ae N3HOCa MM MOBPEHAEHNA U30IALMH.

Kabenb nutaHua malmHbl B Cny4ae noBpeaeHna He-
O6X0,EI,VIMO 3aMEeHUTb UCK/IYUTENIbHO Ha OpI/II'MHa!'IbeIIZ
3anacHon Kabesb, 4To JOJTKEH BbINOHUTL KBAIMULM-
pOBaHHbIVI TEXHUK.

5. YPE3BbIYANHOE TEXOBCJIYHUBAHUE

Jiobas onepaumsa no TeXo6CAYHMBAHHIO, HE ONUCaHHanA B
HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, [O/IHHA BbINOJHATLCA TObKO
Bawwum npogasuom. Onepauuu, BbINOHEHHbIE B HENOA-
XOAALWX A1 3TOr0 CTPYKTYpax Uan HeKBaIMULMPOBaH-
HbIMW T0AbMU, NPUBOAAT K aHHYIMPOBaHUIO rapaHTun B
nobok hopme.

6. XPAHEHUE

BcAkuit pas nocne paboTbl TLWATENBHO OYMULLAMTE MaLLMHY
OT MblIM U 0GJIOMKOB, PEMOHTUPYWTE WM 3aMeHanTe
NoBPEemAEHHble feTanu. MalnHy HeoGX0AUMO XpaHUTb
B CYXOM MECTE, 3allMLLEHHOM OT aTMOC(EepHOro Bo3zel-
CTBUA U HEAOCTYMHOM ANIA AETEN.

|9. AONOJIHUTEJIbHbBIE NPUCMNOCOBJIEHUA

B Tabnuue yKkasaH nepeyeHb AOMONHUTENbHBIX Npu-
CMoCcoGEHNI C NOMETKOW, Ha KaKOM MaLLMHe X MOXHO
NPUMEHATb — OHY OTMEYEHbI CUMBOJIOM “ % 7.

VINERPIVINEE fockonsky sui6op, MOHTaM

W 3KCrayaTayuio ycTaHaBNBaemMoro fOrnoJHU-
T€/IbHOro NPUCMOCO6/IeHNA 418 Pa3/INYHOrO Npu-

MeHeHUs nosib30BaTe/lb BbIMOIHAET CaMoOCTOsA-
Te/IbHO, OH He HECET M BCIO OTBETCTBEHHOCTb 3a
yuep6, n3 aToro BbiTeHalowmi. B ciyqdae comHe-
HUI WM He3HaHWA XapaKTePUCTHUH Kam[oro npm-
cnocobsieHna, obpawaiTecb B Mara3uH Wiu B
crneynann3upoBaHHbIN LEHTP N0 CagoBoACTBY.

Kop, Mopenu: SGT 350 SGT 600
1911-9125-01 *
1911-9126-01 *




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi portatile (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SGT 350
¢) Numero di Serie: 22]eTRB000001 + 99LeTRB999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex VI- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N. 0905 Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

94 dB(A)
96 dB(A)
25cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516161/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

lawn/edge trimmer (grass cutting)

a) Homologation type: SGT 350
c) Serial number:

d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:

22|eTRB000001 + 99LeeTRB999999

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N. 0359 Intertek Testing & Certification LTD

Academy Place, 1-9 Brook Street, Brentwood, Essex, CM14 5NQ
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

94 dB(A)
96 dB(A)
25cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

u
/

nc
D

171516161/8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi portatile (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SGT 600
¢) Numero di Serie: 22]eTRB000001 + 99LeTRB999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex VI- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: N. 0905 Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

93 dB(A)
96 dB(A)
30cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516162/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

lawn/edge trimmer (grass cutting)

a) Homologation type: SGT 600
c) Serial number:

d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:

22|eTRB000001 + 99LeeTRB999999

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

e) Notified body:

N. 0359 Intertek Testing & Certification LTD

Academy Place, 1-9 Brook Street, Brentwood, Essex, CM14 5NQ
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 50636-2-91:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014

g) Measured sound power level:
h) Guaranteed sound power level:
i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018

93 dB(A)
96 dB(A)
30cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

u
/

nc
D

171516162/8



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Coupe-herbe / Coupe-
bordures - coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass

responsibility that the machine: | ledg
trimmer - grass cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: electric

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

die M.
R i er/Rasenkantenschneider,
rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

Q) Schallleistur

h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:

Gr ijder - Gr i

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortacésped/Cortabordes -
corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : aparador de
relva/cortadora de cantos - corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: eléctrico

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgéo certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddppaon Tou MPWTOTUTIOU TWV 08NYLOV
XP1ong)

EK-ARAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, NapdpTnua
I, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel uTreUBUVa OTI N unXavi:
XAookoTrTIk6/K6@TNnG dKpwV - KOTTA TNG
XAéng

a) Tomrog / Baoiké MovtéAo

c) ApiBuég pnTpwou

d) Kivntripag: nAekTpiko

3. ZUNHOPQWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviopog maToTroinong

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
gvappoviong

d) ZTG0un PETPNONG AKOUOTIKAG I0XU0G
h) Z1d6un eyyunuévng akouaTIKiAG 10X0U0G
i) KaBapn eykaraoTnpévn 10x0g

n) E§ouciodotnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

0) Térog ka1 Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

MK (MpeBoa Ha OpurMHanH1Te ynaTcTsa)

i K ja 3a ycor: Tco EY
(OnpekTusa 3a mawnHn 2006/42/CE, AHnekc

Il, pen A)

2. Sahsi sort 1 altinda g i
makinenin: : beslemeli gim/kenar kesme —
¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

i) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

1.K jata
2. nsjaByBacol NnyHa oAar
Aeka Ta 2T co

oneparop Ha Ho3e / kocetse TpeBa
a) Tun / ocHoBeH mopen

c) eTukeTa

d) moTop: Ha cTpyja

3. Ycor: co }
AVpekTusuTe:

e) Teno 3a cepTucukaumja
4. PechepeHuy 3a ycornaceHu HopMaTem
g) NamepeHo HMBO Ha 3BYyYHa MOKHOCT

h) FapaHTUpaHO HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
i) HeTo nHcTanupaHa MOKHoOCT

n) Jluue oBnacTeHo aa ro focrtaBysa
TEXHUYKOTO Aocue

0) MecTo 1 gatym

wmute




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om overensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pé eget ansvar att maskmen

2. Erklaerer pa ege! ansvar at

trimmer
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

gr arare, gra

a) Typ l Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for uppréa det av

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
graestrimmer/kantklipper, klipning af
grasset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

den tekniska dokumentationen:
o) Ort och datum

et lydeffektniveau
|) Installeret nettoeffekt
n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden k&annos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuut!aa omalla vastuullaan, etta kone

CS (Preklad plvodniho navodu k pouzivéni)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

ruoh ilr ari- ruoh
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : sdhkoinen

3.0n yhdenmukamen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:
e) Sertifiointiyritys

4. aus harmonisoituihin standardeihin

h) Taattu dénitehotaso
i) Asennettu nettoteho limastointikone-

Niittok /' maani It n)
Tekni: 1 asiakirjojen

valtuutettu henkild

o) Paikka ja paivdmaara

2. Pr Suje na vlastni odpové ze
stroj: vyzinac/ofezavac- sekacka na travu
na travu a) Typ / Zakladni model

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifika¢ni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena drovei akustického vykonu
h) Zaru€ena droverii akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

L (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czesé A)

1. Spétka

2. Oswi na wlasna
ze maszyna: kosiarkal/przycinarka-cigcie

tra

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Moc zalnstalowana netto
n) Osoba up: i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

p:

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Villalat

RU (MepeBop, opuUrMHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

Heknapauus cooTBeTcTBUA HOpMam EC
(AvpekTuBa O MalWMHHOM 060pyAOBaHUK
2006/42/EC, Npunoxexue ll, yactb A)

1. MpeanpusaTne

2.

2.F égének teljes t

hogy az alabbl gép: flinyiré/szegélynyiré-
flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Netto beepltet! teljeSItmeny

n) i Dosszié szer ére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

T NoA COBCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MallnHa:
ra30HOKOCMIIKA /TPUMMeEP - CTPUXKKA ra3oHa
a) Tun / BasoBas mopgenb

c) MNacnopt

d) [iBurartenb: anekTpu4eckui

3. CooTBeTCcTBYET TpEGOBAHUAM
CneayloWwmnX AUPeKTUB:

e) CepTuduumpytrowmin oprax

4. Ccbinku Ha rapMoHM:mpoEaHthe HOPMBbI
g) P yp y

MOLWHOCTN

h) FapanTupy hyp y on
MOLWHOCTHN

i) YucTan yctaHOBNEHHasi MOLHOCTb

n) Jluyo, ynonHoOMoY€eHHOe Ha NoAroTOBKY
TeXHN4YeCKoW AOKYMEeHTauum:

o) Mecto 1 garta

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos$éu izjavljuje da
je stroj: trave/SiSac travnih - koSenje trave
a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: elektricni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: trat/tratnih robov, kosnja trave

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z doloéili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moc¢i

i) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, | 8¢ za
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornosé¢u
da je masina: trimer za travu/trimer makaze
- Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢no

3. sukladna s osnovnim zahtjevima

direkti
e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
i) Neto instalisana snaga

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spoloénost’

2. Vy je na vlastnu zodp d ', Ze
stroj: vyZinac/orezavac okrajov -kosacka na
travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie

n) Osoba 1a za izradu
broSure:
o) Mjesto i datum

spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: masina de tuns iarba/trimmer - taiat
iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
kramapjové/krasty krimapjové, Zolés
pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose

specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: trimeris/malu trimeris -zales
plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade
4. At uz har izéti ti
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) etais skanas ir itates limenis
i) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja

Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno§éu
da je masina: trimer za travu/trimer -
kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

=

BG (MpeBog Ha OpUrMHANHWATE UHCTPYKLMM)

EO peknapauus 3a CboTBeTCTBUE
(AvpexkTuBa MawwvHn 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEeHa OTTOBOPHOCT Aeknapupa,
Yye MaluMHaTa: TpeBeH TpumMep/Tpumep
3axpaHBaHM - psizaHe Ha TpeBa

a) Bup / BasuceH moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: enekTpuyeckn

3. E B choTBeTCTBME ChC cneumndmkaTa Ha
AvpekTUBMTE:

€) Ceptudmumpaly opraH

4.B Ha Te HopMK
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUuYHa
MowHOCT

i) HeTHa uHCcTanupaHa MolwHOCT

n) lluye, ynbnHoMoLLEHO Aa CbCTaBu
TexHuueckata [lokyMeHTauus:

o) Mscto u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
murul6ikur/aérelikur, muruniitja

a) Taiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: elektriline

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide lihtlustatud standarditele

g) M6ddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

i) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupdev
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IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. SpA e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHMETO 1 U306parKeH1ATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO Ca U3BbpLUeHH 3a ST. SpA 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKKU npasa —
3abpaHnBa ce BCAKO HEOTOPU3MPAHO BL3MNPOU3BEKAAHE UM NPOMAHA, JOPU U OTHACTU Ha AOKYMEHTA.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti ST. SpA a jsou chranény autorskym pravem — Repro-
dukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢asteéné, je zakazano.

DA - Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse eller
2endring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To meplexOpEVO Kal OL EIKOVESG OTO TIAPOV EYXELPISIO XPriong Snuioupynnkav yia Aoyaplacuoé tng etaipeiag ST. SpA kat
TIPOOTATEVOVTAL ATTO TIVEUMATIKA SIKAIWHATA — ATIAYOPEVETAL OTIOLASTTIOTE AVATIAPAYWYT) 1] TPOTIOTIOMOT), £0TW KAl HEPIKT), TOU
gyypadou xwpig Eykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. SpA and are protected by copyright — any unauthorised
reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. SpA y estan protegidos por los derechos de autor
— Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevéttele ST. SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus — doku-
mendi igasugune osaline vdi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Taméan kayttdoppaan sisélto ja kuvat on valmistettu ST. SpA -yhtion toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlainen
kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanje ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati utmutaténak a tartalma és a benne szereplé képek kizardlag a ST. SpA szamara készliltek és szerzdi joggal
védettek — tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. SpA“ r yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « STs lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CopipsuHaTa 1 CIMKMUTe BO YNaTCTBOTO 38 KOPUCHUKOT Ce NOATOTBEHM UCKY4MBO 3a ST. SpA U Ce 3alITUTEHU CO aBTOPCKM Npasa
— 3a6paHeTo e CeKOe Ae/TyMHO M/ LIESIOCHO HEOB/IACTEHO PENPOAYLMPare UM U3MEHA Ha AOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door
het auteursrecht - Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivel-
se eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL  Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania sig wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste
Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU * TecTbl 1 U306pameHs, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, 6bi/in co3zjaHbl B MHTepecax ST. SpA 1 3awjmieHb!
aBTOPCKUMK NpaBamm — J1lo60e HeCaHKLMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLeHo.

SL e Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. SpA in so zaS¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts for ST. SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR ¢ Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. SpA icin iretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak
tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistiriimesi yasaktir.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



